

一字一句普通话

千言万语汇中华



本报讯(记者 柏雪 摄影报道)为传承中华优秀传统文化,增强农村学生的语言文字规范意识,营造“说普通话、写规范字”的良好氛围,9月15日上午,在全国第26届推广普通话宣传周来临之际,市民政局、淮南市朝阳社会工作服务中心联合安徽理工大学人文社会科学学院社会工作系走进大通区吴大郢芝英希望小学,开展“一字一句普通话 千言万语汇中华”全国普通话宣传周活动。

活动中,朝阳社工和安徽理工大学的志愿者们带领农村学生们一起了解学习普通话的意义,并通过观看视频,认识到普通话的重要性。随后,志愿者们又通过“绕口令”“中华诵”“红色经典人物扮演”“击鼓传花”等多个游戏,积极引导孩子们使用正确的普通话发音,明白讲普通话、写规范字的重要性。孩子们学习热情高涨,都纷纷举手想要上台表演。最后,社工和志愿者们还为孩子们送上了台灯等学习用品,并发放《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》宣传彩页,让孩子们了解并学会用法律来保护自己的合法权益。

据悉,推广普通话是提升国家形象的一项重要基础工程。此次活动的开展,不仅促进了普通话在农村校园内普及,也让农村学生认识到普通话的重要性,进一步加深了他们对党和祖国的深厚感情,为营造良好的校园文化环境起到了积极的推动作用,为传承中华优秀传统文化奠定了基础。

本报讯(记者 孙鸿 摄影报道)9月16日,2023年淮南市妇女儿童活动中心秋季少儿公益培训班开班仪式暨2023年“红色基因代代传”百宫千馆万校少年儿童讲述红色故事活动颁奖仪式举行。

仪式上,市妇联、市妇女儿童活动中心作为活动组织单位,分享了利用当地红色资源开展少年儿童思想工作以及参加“红色基因代代传”活动的实践经验。优秀视频讲述者带来了红色故事讲述、竖笛合奏表演等各具特色的红色主题节目,展现出新时代少年儿童良好的精神风貌与爱党爱国爱社会主义的深厚情感。

据了解,“红色基因代代传”百宫千馆万校少年儿童讲述红色故事活动由中国儿童中心、全国少年儿童“心中有祖国 心中有他人”主题教育活动组委会主办,活动一经启动,淮南市妇联、市妇女儿童活动中心积极发动全市各县区少年儿童参与本次活动,充分利用各地博物馆、展览馆、革命遗址等红色资源,加强理想信念教育,提升少年儿童精神素养,团结广大儿童工作者用心用情做好儿童成长的引路人,全市共选送65名儿童优秀视频参选。经组委会作品资格审查、初评、复评、终评、公示等阶段,最终淮南市推送的刘锦瑄等6名少年儿童的作品入选全国优秀讲述视频。

讲好红色故事 培育时代少年

